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SİRKÜLER SAYI: 2025/107                                                         09.05.2025  

 

 

YURT İÇİ ASGARİ KURUMLAR VERGİSİNİN İLK UYGULAMASI I. 
GEÇİCİ VERGİ DÖNEMİNDEN İTİBAREN BAŞLAMIŞTIR 
 
Hatırlanacağı üzere, 7524 sayılı Kanunla Kurumlar Vergisi Kanunu’na “Yurt içi asgari 
kurumlar vergisi” başlıklı 32/C maddesi eklenmişti. Kurumlar vergisi matrahı 
hesaplanırken gerek vergi kanunları gerekse diğer kanunlarda yer alan bazı istisna ve 
indirimler kazançtan düşülmekte ve kalan tutar üzerinden de kurumlar vergisi 
hesaplanmaktadır. Asgari kurumlar vergisi uygulamasında ise bazı istisna ve indirimler 
düşülmeden kurumlar vergisi hesaplanmaktadır. Söz konusu hesaplama sonucunda 
asgari kurumlar vergisi tutarının kurumlar vergisi tutarından büyük olması halinde aradaki 
fark tutarın asgari kurumlar vergisi olarak ödenmesi gerekmektedir. Asgari kurumlar 
vergisinin 2025 yılı kazançlarına uygulanacağı dikkate alındığında ilk uygulama 2025 yılı 
I. geçici vergi döneminde yapılacaktır. 
 
Asgari kurumlar vergisi ile ilgili olarak yayınladığımız sirkülerler ile asgari kurumlar vergisi 
seminer videomuza ilişkin bilgi ve linkler aşağıda yer almaktadır.  
 
2024/131 sayılı sirküler 
 
02.08.2024 tarih ve 32620 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 7524 sayılı Kanunla 
Kurumlar Vergisi Kanunu (KVK)’na eklenen 32/C madde “Yurt İçi Asgari Kurumlar Vergisi” 
adını taşıyan yeni bir vergi güvenlik müessesi ihdas etmiştir.   
 
 
 
 

https://www.dengeakademi.com/Files/Circular/3920.pdf
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2024/179 sayılı sirküler  
 
Yerel asgari kurumlar vergisine dair uygulama esaslarını düzenleyen kurumlar vergisi 
kanunu genel tebliği yayımlanmıştır. 
 
2025/066 sayılı sirküler 
 
Geçmiş yıl zararlarının yurt içi asgari kurumlar vergisi matrahından indirimini engelleyen 
tebliğ hükümlerinin yürütmesi Danıştay tarafından durdurulmuştur. 
 
2025/086 sayılı sirküler 
 
Kurum geçici beyannamesine yurt içi asgari geçici vergi hesabına ilişkin tablo ve dipnotlar 
eklenmiştir. Ayrıca geçmiş yıl zararlarının, Danıştay’ın yürütmenin durdurulması kararına 
uygun olarak, yurt içi asgari kurumlar vergisi matrahından düşülebilmesine imkan 
sağlanmıştır. 
 
Asgari Kurumlar Vergisi Semineri 
 
Forvis Mazars olarak 12.11.2024 tarihinde online olarak gerçekleştirmiş olduğumuz 
asgari kurumlar vergisi seminerimize ilişkin videoya bu linkten ulaşabilirsiniz. 
 
 
Saygılarımızla, 
 
 

DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  
           MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
 
 
(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 
edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 
görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 
dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz 
sorumlu olmayacaktır.  
 
(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 
uzmanlarımıza yazabilirsiniz. 
 
 
Erkan YETKİNER  Tufan SEVİM  
YMM YMM 
Forvis Mazars, Ortak Forvis Mazars, Ortak 
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